

Η κατάσταση μπορεί γρήγορα να ξεφύγει

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Τρίτη, 04 Αύγουστος 2020 17:39 -

ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ ΑΠΟ ΤΣΙΟΔΡΑ-ΧΑΡΔΑΛΙΑ



Τα περισσότερα κρούσματα από τότε που ήρθη το lockdown στις αρχές Μαΐου ανακοίνωσε την Τρίτη. Λίγο πριν αρχίσει η πρώτη ενημέρωση από τον Σωτήρη Τσιόδρα και τον Νίκο Χαρδαλιά μετά τις 26 Μαΐου, ανακοινώθηκαν 121 νέα κρούσματα του νέου ιού στη χώρα, εκ των οποίων τα 5 εντοπίστηκαν κατόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου της χώρας.

Ο αριθμός των νέων κρουσμάτων είναι τριπλάσιος για δεύτερη φορά μετά το Σάββατο και είναι ένας άκρως ανησυχητικός απολογισμός, με την κυβέρνηση και την επιστημονική κοινότητα να παραμένουν σε αυξημένη επιφυλακή.

Ο συνολικός αριθμός των κρουσμάτων είναι 4855, εκ των οποίων το 54.6% αφορά άνδρες.

1325 (27.3%) θεωρούνται σχετιζόμενα με ταξίδι από το εξωτερικό και 2403 (49.5%) είναι σχετιζόμενα με ήδη γνωστό κρούσμα.

Οι δηλώσεις

Η κατάσταση μπορεί γρήγορα να ξεφύγει

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Τρίτη, 04 Αύγουστος 2020 17:39 -

Για μεγάλη ανησυχία που υπάρχει στη χώρα μας λόγω της αύξησης των κρουσμάτων κοροναϊού έκανε λόγο ο καθηγητής και εκπρόσωπος του υπουργείου Υγείας για την πανδημία, Σωτήρης Τσιόδρας, κατά τη διάρκεια έκτακτης ενημέρωσης, σημειώνοντας πως πρόκειται για «πρωτόγνωρη κατάσταση και όχι μια απλή γρίπη».

Ο κ. Τσιόδρας αναφέρθηκε στους λόγους για τους οποίους η χώρα μας γνωρίζει αύξηση των κρουσμάτων, ξεκαθαρίζοντας πως η εμφάνισή του έγινε κατ' εξαίρεση και λόγω των αυξημένων κρουσμάτων.

Σε μια προσπάθεια να εξηγήσει τα αίτια πίσω από την εκτόξευση των κρουσμάτων, μίλησε για τους λόγους πίσω από τα νέα αυξημένα νούμερα. «Η αύξηση των κρουσμάτων έχει αρκετές αιτίες» σημείωσε χαρακτηριστικά.

Όπως είπε, οι λόγοι πίσω από την αύξηση των κρουσμάτων είναι οι εξής:

Ο αυξημένος έλεγχος, η αύξηση της κινητικότητας στην πατρίδα μας, όπως σε πολλές χώρες λόγω της άρσης των μέτρων

Η αυξημένη μεταδοτικότητα σε συνθήκες συνωστισμού (πχ κρεατοβιομηχανιά, γάμοι, μπαρ)

Η μετατόπιση των κρουσμάτων σε νεαρότερες ηλικίες λόγω της κινητικότητας και η αύξηση των ελέγχων, καθώς την εποχή του απαγορευτικού δεν ελέγχοντα αλλά και το ότι πολλά άτομα είναι ασυμπτωματικά

Σειρά νέων μέτρων για την αντιμετώπιση του κοροναϊού ανακοίνωσε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκος Χαρδαλιάς.

Όσον αφορά στην Κακαβιά, από την Τετάρτη θα απαγορεύεται η διέλευση από τον

Η κατάσταση μπορεί γρήγορα να ξεφύγει

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Τρίτη, 04 Αύγουστος 2020 17:39 -

συνοριακό σταθμό από τις 11 το βράδυ έως τις 7 το πρωί. Επίσης, από τις 16 Αυγούστου οι ταξιδιώτες από την Αλβανία που εισέρχονται από την Κακαβιά θα πρέπει να τελούν 7ήμερη κατ' οίκον απομόνωση.

Επιπλέον, παρατείνεται το όριο των 100 ατόμων για κοινωνικές εκδηλώσεις (γάμοι, βαφτίσεις, κηδείες) έως τις 31 Αυγούστου.

Δρομολογούνται ακόμη εντατικοί έλεγχοι σε εργοστάσια τροφίμων σε συνεργασία με τον υπουργείο Ανάπτυξης και τον ΕΦΕΤ.

Ο κ. Χαρδαλιάς υπενθύμισε ότι είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας σε όλους τους χώρους του πλοίου, ενώ απαγορεύονται οι εκδηλώσεις σε πλοία.

Τέλος, ο υφυπουργός ανέφερε ότι η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας θα μπορεί να ανακοινώνει τον περιορισμό του ωραρίου κέντρων διασκέδασης σε τοπική κλίμακα, ανάλογα τα επιδημιολογικά δεδομένα και τον αριθμό των κρουσμάτων στην εκάστοτε περιοχή.

Έρχεται και διάγγελμα

Τέλος, ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης θα απευθυνθεί σήμερα μετά τις 9:30 το πρωί στους πολίτες με τηλεοπτικό μήνυμα.

Σύμφωνα με κυβερνητικές πηγές ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης θα μαγνητοσκοπήσει το μήνυμα αμέσως μετά την τηλεδιάσκεψη που θα έχει με τον υπουργό Υγείας Βασίλη Κικίλια, τον λοιμωξιολόγο Σωτήρη Τσιόδρα και τον υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας για τον κοροναϊό.